



荣誉在线

10月，公司获市委市政府“第12届中国杭州西湖国际博览会杰出贡献奖”。

10月26日上午，省网分公司收到三堡社区“为民办实事”的锦旗，感谢分公司为三宝北苑、三堡家园、三堡家园南区顺利通气所做出的努力，使三小区1325户居民用上了盼望已久的天然气。

工程安装公司 召开廉政教育专题会议



本报讯 10月15日，工程安装公司召开廉政教育专题工作会议，会议要求各科队把好廉洁自律观，加强廉政建设，提高服务意识，遵章守纪开展各项工作，在各种诱惑面前要能始终保持清醒的政治头脑，做到克己奉公、勤政廉洁。集团公司党委副书记、工会主席王进忠出席并作重要讲话，强调工程公司在队伍发展和文化建设过程中要保持健康的发展势头，找准定位，站稳立场，尤其是项目经理要守规矩、讲原则、提素质、慎交友、有气度。

(工程安装公司)

桐庐杭燃公司 举办消防技能比赛



本报讯 10月17日，桐庐杭燃公司在CNG站组织开展消防知识讲解及灭火技能比赛，以进一步强化职工的消防安全意识，使得每个员工能熟练掌握，正确使用消防器材，具备扑救初起火灾、自救逃生的能力。经过激烈的角逐，郭生洪获得男子组干粉灭火器灭火第一名；李峰和张倩获得女子组干粉灭火器灭火第一名并列；卢怀和詹凯获得消防水带连接消火栓第一名。

(桐庐杭燃公司)

后勤分公司 慰问公司退休职工

本报讯 重阳节期间，后勤分公司制定《退休职工慰问方案》，做好840名公司离退休职工重阳节慰问信、慰问卡准备，并逐一电话通知。10月14日至18日，分公司5名职工在朝晖集体宿舍、拱康路等4处退休工人比较集中的居住地设点，就近为老同志们送上慰问卡，并转达公司领导的祝福。目前退休人员虽然转为社会化管理，公司还是为全体退休职工办理公园年卡、订阅一份《现代健康报》，充分体现出尊老爱老的一片真情。

(后勤分公司)

(上接第1版)提高对安全管理工作的认识，对照年度目标合理安排好各项工作，安全第一不松懈，为今年的总体工作结好尾开好头，尤其应认真做好以下三方面内容：一是安全管理全员化。各单位主要领导为安全管理第一责任人，积极落实责任，加强对本单位安全工作的关注度，决不存在一点侥幸、麻木行为。利用好班组平台，广泛发动全体员工提高责任意识，积极参与安全管理，形成良好的安全工作氛围。二是安全工作全过程。安全管理应贯穿设计、材料选购、施工及运营管理全过程。实际工作中，必须处理好安全、质量与进度的关系，处理好安全、质量与费用的关系。三是安全监督全面化。对公司既定的工作按照计划与任务分解单，落实到位。坚持不同层面的检查工作，将检查与整改工作紧密结合，确保隐患无增无减。

会议同时强调，安全生产管理工作必须抓到实处，一要做到安全认识再提升，坚持执行落实安全生产法、安全生产条例等规章制度，善于发现

临安燃气工程项目全面开展各项工作

本报讯 继今年4月29日集团公司成立临安燃气项目部负责临安杭燃有限公司的筹建及临安天然气项目建设与市场开发等相关事宜后，7月，临安项目部人员招聘等工作完成。8月开始，临安杭燃公司筹备、临安燃气规划调整、道路配套建设跟进等工作展开。截至10月底，办公场所的租赁与搬迁完成，临安杭燃有限公司注册进入实质阶段，临安青山镇燃气工程配套建设同期全面开展，完成青山湖路(西

环路-鹤亭大街)管道敷设及试压工作，总长2000米的鹤亭大街(大园路-西环路)完成主干管道敷设，临石路(天柱街-鹤亭大街)完成总工程量95%，大园路(临余公路-纬九路)完成总工程量30%，西环路(青山湖路-天柱街)完成总工程量的30%，长西线路段(青山-横畈)已委托城乡院做好管线设计，为向横畈供气打好基础。

(临安项目部)

杭州卷烟厂顺利点火通气

本报讯 10月10日，大型工业用户——杭州卷烟厂2台20吨锅炉及厨房燃气管道顺利点火通气，10月23日厨房用气正式投入使用。杭州卷烟厂设计最大气量为6561.82 M3/h，目前工作日日供气量为2万方左右。

杭州卷烟厂燃气工程是2011年公司重点项目，卷烟厂地处杭州上泗区块，年初通气条件并不成熟。为满足项目安全稳定供气，自2011年5月项目进场施工后，

省网分公司按步骤分时分步进行规划，创造通气条件。先后完成之江高中压调压接线割接、留泗路太坞山隧道管道施工、留泗路中压A级沟通投运、河山路(科海路-良浮路)投运，卷烟厂外圈管网供气条件成熟。9月29日，天然气管道敷设、通气至卷烟厂锅炉房表前，配合卷烟厂工程建设，10月最终完成管道安装及验收，并实现顺利投运。

(省网分公司)

西部LNG应急气源 余杭中压接线工程正式开工

本报讯 10月26日晚12:00，省网分公司完成杭州西部LNG应急气源余杭(气源站-古墩路)中压临时接线工程三墩段的穿越工作，标志着该工程建设工作正式拉开序幕。该中压接线工程全长约1100米(其中700米管线位于余杭区良渚镇区域内)，管线采用PE管，管径为De200。

杭州市西部LNG应急气源站项目是城市管道燃气在应急状况下保证用户安全、稳定供气的重要基础设施。该工程中压接线三墩段的成功穿越，推动了西部LNG应急气源建设进程，为确保杭州市区、余杭区今冬明春燃气的安全、稳定供应奠定了基础。

截至目前，三墩段250余米中压管道已穿越成功，良渚段700余米的施工前期工作已接近尾声。

(省网分公司)



营业服务分公司举办地上抢修操作比武



本报讯 10月下旬，营业服务分公司在三塘抢修中心举办地上抢修操作比武，以全面检验地上抢修人员的操作技能，此次地上抢修操作比武包括现场故障情况判定、抢修材料准备、抢修设备使用、现场维修操作等四个方面，分公司抢修人员共计44人参加。

要求参赛人员在规定的时间内完成所有比赛内容。参赛人员需模拟地上抢修的实际操作，进行燃气管道查漏，用套丝机加工管道螺纹并进行管道安装。经过为期一个星期的激烈比拼，最终分公司地上抢修人员沈玉明、莫建华以总分96分的优异成绩并列获得第一名，叶渊获第二名，方朝慧、占林峰获第三名。

(营业分公司)

输配运行分公司膨胀节整改数量突破千只

本报讯 为了提高杭州城市管道燃气安全运行水平，有效促进公共安全，深入贯彻(集团)公司关于膨胀节整改的精神，2010年12月以来，输配运行分公司上下一心，大力开展膨胀节整治活动，至2011年9月底，共计整改膨胀节1032只，在确保完成年度工作任务的同时，标志着膨胀节整改工作取得突破性进展。

按照整改计划，两年内输配运行分公司需完成2002个膨胀节的更换任务。在(集团)公司领导及部门的大力支持下，截止2011年9月底，分公司共安排膨胀节整改工程92次、配合升压改造及拆迁改工程35次，出动阀门工、调压工、安全督导人员等300余人次，共完成中压A级874只、中压B级158只膨胀节的整改工作。

(输配分公司)

并诊断生产过程中各类安全问题，从材料、方法、工艺、管理上规范防范标准，总结经验，建立起“本质安全”。二要做到安全基础再加强，目前公司安全管理仍存在薄弱点，各单位要认真对照年度目标，倒排计划，努力推进膨胀节整改、高层立管整治、提压改造、底院管及立管防腐整治等各项重点工作，重点关注管理过程中的细节问题，杜绝违章现象。加大对应急保护电流、牺牲阳极的检测，各腐蚀点的修复，波纹管的推广，系统

工程的建立，标准化规范化安全管理的执行，积极组织应急演练，完善应急预案并形成看板。各级干部要有针对性地开展基础工作，严于职守，实施求实，夯实安全管理基础工作。三要做到下季工作再准备，针对今冬可能出现的限供，各单位要切实做好准备，提前整理限供期间公建用户轮换限供的名单。团结合作、互相协调，对LNG运行前的准备工作不断完善，确保其顺利投产。

(运营服务部)